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Օ Ր Ա Կ Ա Ր Գ 
 

1. 18/05/19թ. «Բանանց»-«Գանձասար-Կապան» (ԲԽ134) խաղին «Բանանց» թիմի 

ֆուտբոլիստ Սոլոմոն Իմե Ուդոյի (N 26785) հեռացման մասին (նույն խաղում երկու 

զգուշացում ստանալու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

2. 18/05/19թ. «Բանանց»-«Գանձասար-Կապան» (ԲԽ134) խաղին «Բանանց» թիմի 

ֆուտբոլիստ Սոլոմոն Իմե Ուդոյի մասին (N 26785) (մրցավարին հայհոյելու համար) 

/զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

3. 20/05/19թ. «Շիրակ-2»-«Ալաշկերտ-2» (ԱԽ180) խաղին «Ալաշկերտ-2» թիմի 

ֆուտբոլիստ Հայկարամ Մուրադյանի (N 21309) հեռացման մասին (նույն խաղում 

երկու զգուշացում ստանալու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

4. 20/05/19թ. «Լոռի ՖԱ»-«Փյունիկ» (ԲԽ133) խաղին «Փյունիկ» թիմի թարգմանիչ 

Ռոբերտ Արզումանյանի (N 810) հեռացման մասին (մրցավարի որոշման հետ բուռն 

անհամաձայնություն ցուցաբերելու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

5. 20/05/19թ. «Լոռի ՖԱ»-«Փյունիկ» (ԲԽ133) խաղի մասին (խաղի 

ժամանակահատվածում խաղավարտից հետո կարգուկանուն չապահովելու համար) 

/զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

6. 21/05/19թ. «Փյունիկ-2»-«Յունիոր Սևան» (ԱԽ176) խաղի մասին (Խաղի 75-րդ 

րոպեին խաղը դադարեցվել է ոստիկանության աշխատողների մարզադաշտը լքելու 

համար: Վերսկսվել է 9 րոպե անց ոստիկանների վերադառնալուց հետո:) /զեկուցող 

Բ. Ղալոյան/ 

7. 21/05/19թ. «Գանձասար-Կապան-2»-«Բանանց-2» (ԱԽ177) խաղի մասին 

(Հանդիպման ամբողջ ընթացքում բացակայում էին գնդակներ վերադարձնող 

պատանիները) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

8. 17/05/19թ. «ՎՖԴ-06»-«Շիրակ-1-06» (13C-002) խաղին «Շիրակ-1-06» թիմի 

ֆուտբոլիստ Դավիթ Դարբինյանի (N 34037) հեռացման մասին (գնդակի համար 

պայքարում արմունկով մրցակցի դեմքին հարվածելու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

9. 08/05/19թ. «Փյունիկ-2-01»-«Լոկոմոտիվ-01» (18Ա-077) խաղի մասին (Լոկոմոտիվ-01 

թիմում որակազրկված ֆուտբոլիստ է խաղացել՝ Սարգիս Դավեյանը /20860/) 

/զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 



10. 16/05/19թ. «Զորավար-Անդրանիկ-04»-«Արցախ-04» (15Բ1-037) խաղի մասին 

(Զորավար-Անդրանիկ-04 - Արցախ-04 խաղը չի կայացել, քանի որ խաղադաշտը 

պատշաճ մակարդակով գծված չէր և գծանշելու հնարավորություն չկար) /զեկուցող Բ. 

Ղալոյան/ 

11. 16/05/19թ. «Ակադեմիա-06»-«Սևան-06» (13B-001) խաղի մասին (Ակադեմիա-06 -

Սևան-06 խաղը տեղի չունեցավ Սևան-06 թիմի չներկայանալու պատճառով) 

/զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

12. 19/05/19թ. «ՖԱ Լոռի»-«Արմենիա Թրավել» (ՖԶ032) խաղին «ՖԱ Լոռի» թիմի 

ֆուտբոլիստ Վահե Մարտիրոսյանի (N 17022) հեռացման մասին (նույն խաղում երկու 

զգուշացում ստանալու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

13.1. 18/05/19թ. «Արմավիր»-«Կումայրի» (ՖԶ031) խաղին «Արմավիր» թիմի մարզիչ 

Սամվել Անտոնյանի (N 761) հեռացման մասին (մրցավարի որոշման հետ 

չհամաձայնվելու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

13.2. 18/05/19թ. «Արմավիր»-«Կումայրի» (ՖԶ031) խաղին «Արմավիր» թիմի 

ֆուտբոլիստ Հովհաննես Անտոնյանի (N 9961) մասին (երբ մրցավարական կազմը 

գնացել է դեպի հանդերձարան, «Արմավիր» թիմի ֆուտբոլիստ N9 Անտոնյան 

Հովհաննեսը շատ ագրեսիվ ձևով մոտեցել է 3-րդ մրցավար Ալեն Նազարյանին և 

սկսել է հայտնել իր դժգոհությունը մրցավարությունից: Այդ ժամանակ մոտեցել են 

նաև «Արմավիր» թիմի երկրպագուները, խաղից հեռացված մարզիչ Անտոնյան 

Սամվելը և էլ ավելի ագրեսիվ տոնով շարունակել են դժգոհել):                

Ոստիկանների միջամտությամբ բոլորը փոքր ինչ հանդարտվել են և մրցավարները 

գնացել են հանդերձարան: Դրանից հետո ոչ մի միջադեպ տեղի չի ունեցել: /զեկուցող 

Բ. Ղալոյան/ 

14. ՀՖՖ Արտոնագրման բաժնի պետ Վ. Բերակչյանի գրության քննարկում՝ Գագիկ 

Սիմոնյանին ՀՖՖ Կարգապահական կանոնակարգի սահմանված կարգով 

պատասխանատվության ենթարկելու մասին /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

 

 

1. 18/05/19թ. «Բանանց»-«Գանձասար-Կապան» (ԲԽ134) խաղին «Բանանց» թիմի 

ֆուտբոլիստ Սոլոմոն Իմե Ուդոյի (N 26785) հեռացման (նույն խաղում երկու 

զգուշացում ստանալու համար, կարգապահական կանոնակարգի 16-րդ հոդվածի 4-րդ 

կետի գործողության պահին ֆուտբոլիստ Սոլոմոն Իմե Ուդոն ուներ 6 գրանցված 

զգուշացում)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

1. 18/05/19թ. «Բանանց»-«Գանձասար-Կապան» (ԲԽ134) խաղին «Բանանց» թիմի 

ֆուտբոլիստ Սոլոմոն Իմե Ուդոյի (N 26785) հեռացման (կարգապահական 

կանոնակարգի 16-րդ հոդվածի 4-րդ կետի գործողության պահին ֆուտբոլիստ 

Սոլոմոն Իմե Ուդոն ուներ 6 գրանցված զգուշացում և նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 16-րդ հոդվածի 6-րդ 

կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Սոլոմոն Իմե Ուդոին որակազրկել 2 խաղով, 

«Բանանց» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 50000 ՀՀ դրամ  

 

2. 18/05/19թ. «Բանանց»-«Գանձասար-Կապան» (ԲԽ134) խաղի «Բանանց» թիմի 

ֆուտբոլիստ Սոլոմոն Իմե Ուդոյի մասին (N 26785) (մրցավարին հայհոյելու համար) 



ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

2. 18/05/19թ. «Բանանց»-«Գանձասար-Կապան» (ԲԽ134) խաղին «Բանանց» թիմի 

ֆուտբոլիստ Սոլոմոն Իմե Ուդոի (N 26785) (մրցավարին հայհոյելու համար), ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 16-րդ հոդվածի 11-րդ կետի համաձայն` 

ֆուտբոլիստ Սոլոմոն Իմե Ուդոյին որակազրկել 5 խաղով, «Բանանց» ֆուտբոլային 

ակումբին տուգանել 250000 ՀՀ դրամ  

 

3. 20/05/19թ. «Շիրակ-2»-«Ալաշկերտ-2» (ԱԽ180) խաղին «Ալաշկերտ-2» թիմի 

ֆուտբոլիստ Հայկարամ Մուրադյանի (N 21309) հեռացման մասին (նույն խաղում երկու 

զգուշացում ստանալու համար) 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

3. 20/05/19թ. «Շիրակ-2»-«Ալաշկերտ-2» (ԱԽ180) խաղին «Ալաշկերտ-2» թիմի 

ֆուտբոլիստ Հայկարամ Մուրադյանի (N 21309) հեռացման (նույն խաղում երկու 

զգուշացում ստանալու) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 16-րդ 

հոդվածի 4-րդ կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Հայկարամ Մուրադյանին որակազրկել 

1 խաղով, «Ալաշկերտ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 25000 ՀՀ դրամ  

 

4. 20/05/19թ. «Լոռի ՖԱ»-«Փյունիկ» (ԲԽ133) խաղին «Փյունիկ» թիմի թարգմանիչ Ռոբերտ 

Արզումանյանի (N 810) հեռացման մասին (մրցավարի որոշման հետ բուռն 

անհամաձայնություն ցուցաբերելու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

4. 20/05/19թ. «Լոռի ՖԱ»-«Փյունիկ» (ԲԽ133) խաղին «Փյունիկ» թիմի թարգմանիչ 

Ռոբերտ Արզումանյանի (N 810) հեռացման (մրցավարի որոշման հետ բուռն 

անհամաձայնություն ցուցաբերելու) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 

15-րդ հոդվածի 16-րդ կետի համաձայն` «Փյունիկ» ՖԱ ՀԿ ակումբին տուգանել 30000 

ՀՀ դրամ  

 

5. 20/05/19թ. «Լոռի ՖԱ»-«Փյունիկ» (ԲԽ133) խաղի մասին (խաղի ժամանակա-

հատվածում խաղավարտից հետո կարգուկանուն չապահովելու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

5. 20/05/19թ. «Լոռի ՖԱ»-«Փյունիկ» (ԲԽ133) խաղի ժամանակահատվածում 

խաղավարտից հետո կարգ ու կանուն չապահովելու համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 15-րդ կետի համաձայն` 

Վանաձորի ֆուտբոլի ակադեմիա ՀԿ ակումբին տուգանել 150000 ՀՀ դրամ 

Տեղի ունեցած միջադեպի վերաբերյալ անցկացնել ծառայողական քննություն 

 

6. 21/05/19թ. «Փյունիկ-2»-«Յունիոր Սևան» (ԱԽ176) խաղի մասին (Խաղի 75-րդ րոպեին 

խաղը դադարեցվել է ոստիկանության աշխատողների մարզադաշտը լքելու համար: 

Վերսկսել է 9 րոպե անց ոստիկանների վերադառնալուց հետո:)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 



6. 21/05/19թ. «Փյունիկ-2»-«Յունիոր Սևան» (ԱԽ176) խաղին (ոստիկանության 

աշխատողների մարզադաշտը լքելու պատճառով, հանդիպման 75-րդ րոպեին խաղը 

դադարեցնելու) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 15-

րդ կետի համաձայն` Փյունիկ» ՖԱ ՀԿ ակումբին տուգանել 50000 ՀՀ դրամ  

 

7. 21/05/19թ. «Գանձասար-Կապան-2»-«Բանանց-2» (ԱԽ177) խաղի մասին (Հանդիպման 

ամբողջ ընթացքում բացակայում էին գնդակներ վերադարձնող պատանիները)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

7. 21/05/19թ. «Գանձասար-Կապան-2»-«Բանանց-2» (ԱԽ177) խաղի ամբողջ 

ընթացքում գնդակներ վերադարձնող պատանիների բացակայության) համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 35-րդ կետի համաձայն` 

«Գանձասար-Կապան» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 50000 ՀՀ դրամ  

 

8. 17/05/19թ. «ՎՖԴ-06»-«Շիրակ-1-06» (13C-002) խաղին «Շիրակ-1-06» թիմի ֆուտբոլիստ 

Դավիթ Դարբինյանի (N 34037) հեռացման մասին (գնդակի համար պայքարում՝ 

արմունկով մրցակցին դեմքին հարվածելու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

8. 17/05/19թ. «ՎՖԴ-06»-«Շիրակ-1-06» (13C-002) խաղին «Շիրակ-1-06» թիմի 

ֆուտբոլիստ Դավիթ Դարբինյանի (N 34037) հեռացման (գնդակի համար պայքարում 

արմունկով մրցակցին դեմքին հարվածելու) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական 

կանոնակարգի 19-րդ հոդվածի 7-րդ կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Դավիթ 

Դարբինյանին որակազրկել 1 խաղով, «Շիրակ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 

3000 ՀՀ դրամ  

 

9. 08/05/19թ. «Փյունիկ-2-01»-«Լոկոմոտիվ-01» (18Ա-077) խաղի մասին (Լոկոմոտիվ-01 

թիմում որակազրկված ֆուտբոլիստ է խաղացել՝ Սարգիս Դավեյանը /20860/)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

9. 08/05/19թ. «Փյունիկ-2-01»-«Լոկոմոտիվ-01» (18Ա-077) խաղին (Լոկոմոտիվ-01 

թիմում որակազրկված ֆուտբոլիստ Սարգիս Դավեյանին խաղացելու) համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 22-րդ կետի համաձայն` 

«Լոկոմոտիվ-01» թիմին գրանցել տեխնիկական պառտություն 0:3 հաշվով, «Փյունիկ-

2-01» թիմին գրանցել տեխնիկական հաղթանակ 3:0 հաշվով, «Լոկոմոտիվ» 

ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 40000 ՀՀ դրամ  

 

10. 16/05/19թ. «Զորավար-Անդրանիկ-04»-«Արցախ-04» (15Բ1-037) խաղի մասին 

(Զորավար-Անդրանիկ-04 - Արցախ-04 խաղը չի կայացել, քանի որ խաղադաշտը 

պատշաճ մակարդակով գծված չէր և գծանշելու հնարավորություն չկար) 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

10. 16/05/19թ. «Զորավար-Անդրանիկ-04»-«Արցախ-04» (15Բ1-037) խաղը չկայանալու և 

խաղադաշտը հանդիպմանը պատրաստ չլինելու) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական 

կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 13-րդ կետի համաձայն` «Զորավար-Անդրանիկ-04» 



թիմին գրանցել տեխնիկական պառտություն 0:3 հաշվով, «Արցախ-04» թիմին գրանցել 

տեխնիկական հաղթանակ 3:0 հաշվով, գ.Արարատի գյուղապետարան ակումբին 

տուգանել 10000 ՀՀ դրամ  

 

11. 16/05/19թ. «Ակադեմիա-06»-«Սևան-06» (13B-001) խաղի մասին (Ակադեմիա-06 -

Սևան-06 խաղը տեղի չունեցավ Սևան-06 թիմի չներկայանալու պատճառով)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

11. 16/05/19թ. «Ակադեմիա-06»-«Սևան-06» (13B-001) խաղին («Սևան-06» թիմը 

հանդիպմանը չներկայանալու) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 18-

րդ հոդվածի 4-րդ կետի համաձայն` «Սևան-06» թիմին գրանցել տեխնիկական 

պարտություն 0:3 հաշվով, «Ակադեմիա-06» թիմին գրանցել տեխնիկական 

հաղթանակ 3:0 հաշվով, Սևանի քաղ.մանկապատանեկան մարզադպրոց ակումբին 

տուգանել 10000 ՀՀ դրամ  

 

12. 19/05/19թ. «ՖԱ Լոռի»-«Արմենիա Թրավել» (ՖԶ032) խաղին «ՖԱ Լոռի» թիմի 

ֆուտբոլիստ Վահե Մարտիրոսյանի (N 17022) հեռացման մասին (նույն խաղում երկու 

զգուշացում ստանալու համար) 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

12. 19/05/19թ. «ՖԱ Լոռի»-«Արմենիա Թրավել» (ՖԶ032) խաղին «ՖԱ Լոռի» թիմի 

ֆուտբոլիստ Վահե Մարտիրոսյանի (N 17022) հեռացման (նույն խաղում երկու 

զգուշացում ստանալու) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 21-րդ 

հոդվածի 4-րդ կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Վահե Մարտիրոսյանին որակազրկել 1 

խաղով, Վանաձորի ֆուտբոլի ակադեմիա ՀԿ ակումբին տուգանել 7000 ՀՀ դրամ  

 

13. 18/05/19թ. «Արմավիր»-«Կումայրի» (ՖԶ031) խաղին «Արմավիր» թիմի մարզիչ 

Սամվել Անտոնյանի (N 761) հեռացման մասին (մրցավարի որոշման հետ 

չհամաձայնվելու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

13.1. 18/05/19թ. «Արմավիր»-«Կումայրի» (ՖԶ031) խաղին «Արմավիր» թիմի մարզիչ 

Սամվել Անտոնյանի (N 761) հեռացման (մրցավարի որոշման հետ չհամաձայնվելու) 

համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 20-րդ հոդվածի 15-րդ կետի 

համաձայն` մարզիչ Սամվել Անտոնյանին որակազրկել 2 խաղով, Արմավիրի 

քաղաքապետարանի մարզադպրոց ակումբին տուգանել 50000 ՀՀ դրամ  

 

13.2. 18/05/19թ. «Արմավիր»-«Կումայրի» (ՖԶ031) խաղին «Արմավիր» թիմի ֆուտբոլիստ 

Հովհաննես Անտոնյանի (N 9961) մասին (երբ մրցավարական կազմը գնացել է դեպի 

հանդերձարան, «Արմավիր» թիմի ֆուտբոլիստ N9 Անտոնյան Հովհաննեսը շատ 

ագրեսիվ ձևով մոտեցել է 3-րդ մրցավար Ալեն Նազարյանին և սկսել է հայտնել իր 

դժգոհությունը մրցավարությունից: Այդ ժամանակ մոտեցել են նաև «Արմավիր» թիմի 

երկրպագուները, խաղից հեռացված մարզիչ Անտոնյան Սամվելը և էլ ավելի ագրեսիվ 

տոնով շարունակել են դժգոհել): Ոստիկանների միջամտությամբ բոլորը փոքր ինչ 



հանդարտվել են և մրցավարները գնացել են հանդերձարան: Դրանից հետո ոչ մի 

միջադեպ տեղի չի ունեցել:  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

13.2. 18/05/19թ. «Արմավիր»-«Կումայրի» (ՖԶ031) խաղին «Արմավիր» թիմի 

ֆուտբոլիստ Հովհաննես Անտոնյանի (N 9961) (մրցավարությունից շատ ագրեսիվ 

ձևով իր դժգոհությունները, անհամաձայնությունները հայտնելու) համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 21-րդ հոդվածի 12-րդ կետի համաձայն` 

ֆուտբոլիստ Հովհաննես Անտոնյանին որակազրկել 3 խաղով, Արմավիրի 

քաղաքապետարանի մարզադպրոց ակումբին տուգանել 50000 ՀՀ դրամ 

 

14. ՀՖՖ Արտոնագրման բաժնի պետ Վ. Բերակչյանի գրության քննարկում՝ Գագիկ 

Սիմոնյանին ՀՖՖ Կարգապահական կանոնակարգի սահմանված կարգով 

պատասխանատվության ենթարկելու մասին 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

Գագիկ Սիմոնյանի նկատմամբ ՀՖՖ Կարգապահական կանոնակարգի 12 հոդվածով 

պատասխանատվության ենթարկելու վերաբերյալ նախատեսված բավարար հիմքեր 

չկան: 

 

 

 

 

 

    ՆԱԽԱԳԱՀ                         Ռ. ՍԻՆՈՅԱՆ 

ՔԱՐՏՈՒՂԱՐ          Բ. ՂԱԼՈՅԱՆ 

 


